



Trabajos en el colegio Leopoldo Pastor Sito de Badajoz. PAKOPÍ

La 'operación puesta a punto' de los colegios pisa el acelerador

El Ayuntamiento de Badajoz aprovecha el verano para realizar una limpieza general de los edificios, pintar y supervisar las instalaciones eléctricas

ROCÍO ROMERO

BADAJOZ. Quedan diez días para que los alumnos entren en los colegios y el Ayuntamiento de Badajoz pisa estos días el acelerador para que encuentren los 36 centros en buen estado de revista.

159 personas han realizado una limpieza general y tareas de jardinería en todos los colegios, y en ocho de ellos se ha procedido a una campaña de pintura integral. Estos son Juventud, Pastor Sito, Santo Tomás de Aquino, Guadiana, Enrique Segura, Luis de Morales, Juan Vázquez y Cerro Gordo. Además de edificios y muros, incluyen las líneas de las pistas deportivas. Cada cinco años se realizan también revisiones eléctricas.

Las actuaciones están dirigidas a los centros de Educación Infantil, Primaria y Educación Especial de la ciudad que se desarrollarán durante todo el verano. Como es

LA CLAVE

159

han sido los operarios que han llevado a cabo las obras de limpieza y jardinería

Se ha actuado en los centros Juventud, Leopoldo Pastor y Santo Tomás de Aquino, entre otros

dido sanciones contra ningún docente. Las familias exigieron a Educación una inspección urgente y técnicos de la Consejería supervisaron el centro.

Muchos padres querían salir del círculo porque entendían que el ambiente en el colegio no era conveniente para el desarrollo de sus hijos. No daban la razón a ninguna de las partes ni sabían quién había creado los problemas, pero todos coincidían en que era necesario cambiar el paso en un centro con 350 alumnos.

La dirección anterior terminó el curso sin realizar declaraciones, pero desde Educación aseguraron que tuvieron a dos inspectores en el centro supervisando la gestión y tratando de buscar una solución. Al inspector asignado al colegio incluso se le sumó el inspector jefe de la provincia.

Según pudo saber HOY, hasta seis profesores se dieron de baja por motivos psicológicos y una decena de ellos acudió a la manifestación que convocaron algunos padres. La dirección solicitó expedientes disciplinarios, y por otro lado existían denuncias ante la Inspección de Trabajo del equipo directivo contra el ampa y contra parte del claustro por acoso moral.

Tras el conflicto había un enfrentamiento entre un grupo de profesores y la directiva del colegio que venía del curso anterior. Esto es, del 2023-2024.

Ahora el colegio empieza septiembre con un nuevo director y dos asociaciones de padres. Al ampa que se manifestó el año pasado se une una nueva, recién constituida. Ambas trabajarán en paralelo durante el curso que comienza estos días.

El Lope de Vega inicia el curso con un nuevo equipo directivo

R. ROMERO

BADAJOZ. El colegio Lope de Vega empieza septiembre con un nuevo director después de los problemas que surgieron el curso pasado. Un centenar de padres llegaron a manifestarse y a poner en pie de guerra por los desencuentros entre los profesores y la dirección anterior.

Finalmente, según indican desde la Consejería de Educación, hay un nuevo equipo directivo tras la dimisión del anterior di-

rector del centro. Desde la Consejería quieren enviar «un mensaje de tranquilidad a las familias» y su confianza en que «esta nueva situación mejore el clima de convivencia del centro».

En el fondo existía precisamente un problema de convivencia generado por desencuentros entre el profesorado y la dirección anterior, en el que también entró el ampa. De hecho, en la Inspección de Educación recibieron denuncias de distintas partes, pero hasta el momento no ha trascen-

habitual, se realizará una campaña de pintura, revisiones eléctricas, limpieza, jardinería y traslado de mobiliario, así como la continuación del servicio de vigilancia.

La ciudad y sus pedanías cuentan con 36 centros con un total de 80 instalaciones, y en todos ellos se realizan labores de mantenimiento y puesta a punto, limpieza integral y jardinería, con la de mañaneras, desbroce y desherbado y tratamientos fitosanitarios.

El Consistorio invierte 3,7 millones de euros durante todo el año, dado que dispone la figura de limpiador en los edificios.

Polémica por las ayudas

La polémica del verano, referida a los colegios, ha sido otra. El PSOE ha pedido la dimisión de la concejala de colegios, Mariema Seck, porque el Ayuntamiento de Badajoz ha sido uno de los consistorios que han dejado pasar la convocatoria regional de subvenciones para instalar aire acondicionado.

Solo 74 de los 400 centros educativos de Extremadura aspiran a conseguir subvenciones para instalar aire acondicionado, según los datos que desveló Comisiones Obreras tras una reunión con la consejería de Educación y la federación de asociaciones de padres en julio. En total, han sido 63 municipios los que han optado a las ayudas, entre los que no se encuentra Badajoz.

La administración autonómica ha adjudicado 9,4 millones de euros de los 30 disponibles. Es decir, que 20 millones de euros se quedan sin adjudicar para mejorar los colegios de cara a los días de calor.

La Junta de Extremadura ha informado de que prepara una nueva convocatoria, dado que las olas de calor han afectado al desarrollo de los últimos cursos escolares al permitir a los niños salir de los centros a las doce del mediodía. La mayoría de los edificios no están preparados para las altas temperaturas. Solo se salva el último centro construido en la ciudad, el de Cerro Gordo, que dispone de toldos y microlima.

La Diputación abrirá Bellas Artes o el Hospital para la Noche en Blanco

REDACCIÓN

BADAJOZ. La Diputación de Badajoz participará este sábado en la Noche en Blanco de la capital pacense, en la que presentará iniciativas propias en el Museo de Bellas Artes (MUBA) o el Hospital Centro Vivo, así como en sus conservatorios y en el palacio provincial.

De este modo, la institución provincial pacense encara la Noche en Blanco con el objetivo de «volver a poner la cultura al servicio del espíritu crítico de la sociedad» y para contribuir a que la ciudad sea lugar de acogida para habitantes, vecinos de los municipios y turistas.

Asimismo, «es la que concentra espacios con más actividad en el centro histórico y urbano de Badajoz» y desea que «todos sean parte de la ciudad viva que lidera una provincia como esta».

El diputado de Cultura, Ricardo Cabezas, presentó ayer las actividades de la institución y recordó el momento «tan especial» que vive por ejemplo el MUBA, que va a ofrecer este sábado de 21.30 horas a 3.00 de la madrugada el cuadro de Martí Bas Blasi 'Fusilamientos en la plaza de toros de Badajoz' de manera excepcional.

«Es una oportunidad idónea para huir del pensamiento único que algunos quieren imponer», afirmó Cabezas, a la vez que invitaba a los más jóvenes a «empaparse del episodio más trascendental de la historia negra de nuestra tierra».

Por su parte, la directora del MUBA, María Teresa Rodríguez, adelantó que será en la Noche en Blanco cuando vea la luz toda la preparación estival previa a la nueva etapa del museo, ante lo que desveló que ya está preparado todo el edificio de la calle Francisco Pizarro, con la nueva distribución de su colección permanente de los siglos XVI al XVIII y el descubrimiento de la colección dedicada a América que se ha reunido con motivo de estos cambios.

En esta última se incorporan obras realizadas en México y Perú y otras del siglo XIX «que reflejan hechos históricos o personajes o americanos, algo que era necesario en una tierra como la extremeña con tanta relación con el arte más antiguo», destacó. De este modo, se unen obras ya conocidas con últimas adquisiciones como la 'Santa Catalina', de Basilio Santa Cruz Puma Callao.